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שאלות 

	1. לפניכם ניסוח של תגובה כימית :          	
נתרן כלורי               כלור   +   נתרן
2Na(s )   + Cl2(g)          2NaCl(s}
1. מי הם המגיבים בתגובה? 		
2. מי הם התוצרים בתגובה?	
3. היעזרו בטבלה המחזורית והשלימו את המשפט הבא: 
   ביצירת התרכובת היונית נתרן כלורי, אטום ה_________ איבד      אלקטרון/ים לאטום  ה__________.


	2. תלמידים ערכו ניסוי. הם הכניסו שתי אלקטרודות של גרפיט מחוברות לסוללה לתוך תמיסה כחולה של נחושת כלורית. מערכת הניסוי מתוארת באיור  שלפניכם.
תמיסת הנחושת הכלורית מכילה יונים חיוביים של נחושת ויונים שליליים של כלור. לאחר זמן-מה התרחשו שתי תופעות:
1. סביב האלקטרודה החיובית נראו בועות של גז בצבע ירקרק שהדיף ריח חריף.
2. על גבי האלקטרודה השלילית התקבל ציפוי בצבע חום אדמדם.
+
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1. האם החומר נחושת כלורית הוא יסוד, תערובת או תרכובת? נמקו את תשובתכם על סמך הניסוי שערכו התלמידים.
2. איזה מבין המשפטים הבאים מסביר באופן הנכון ביותר את התוצאה שהתקבלה סביב האלקטרודה החיובית?
1. כל יון שלילי של כלור "קיבל" אלקטרון מן האלקטרודה החיובית והפך למולקולה של כלור.
2. כל יון שלילי של כלור "איבד" אלקטרון לאלקטרודה השלילית והפך למולקולה של כלור.
3. כל יון שלילי של כלור "קיבל" אלקטרון מן האלקטרודה השלילית, נקשר לאטום נוסף של כלור והתקבלה מולקולה של כלור.
4. כל יון שלילי של כלור "מסר" אלקטרון לאלקטרודה החיובית, נקשר לאטום נוסף של כלור והתקבלה מולקולה של כלור.
3. הסבירו מהו התהליך המתואר בניסוי?
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